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    الهيـئة الملكـية للجـبيل وينـبع 

               





  
       Royal Commission For   Jubail & Yanbu       
 الإدارة العامة للهيئة الملكية بالجبيل                            






           Directorate-General For Jubail Project

       إدارة الخدمات التعليمية

    مدرسة .............. المتوسطة


	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم

	
	
	
	جهاد الخلفاء الراشدين

(حرب المرتدين)

(فتح العراق وفارس)

	أن يعلل الطالب إرتداد أبناء القبائل عن الإسلام.

أن يعلل الطالب موقف أبوبكر الصديق من المرتدين.

أن يذكر الطالب الفترة التي تم من خلالها فرض المسلمون السيطرة على العراق وبلاد فارس.

	التمهيد : مناقشة ما سبق دراسته وربطه بالدرس الحالي .
· من خلال المناقشة والعرض استنتج من الطلاب أسباب إرتداد أبناء القبائل عن الإسلام . 
· من خلال المناقشة والعرض استنتج من الطلاب موقف أبوبكر الحازم من المرتدين. 
· من خلال المناقشة والعرض استنتج من الطلاب  الفترة التي تم من خلالها فرض المسلمون السيطرة على العراق وبلاد فارس.
	· علل/  إرتداد أبناء القبائل عن الإسلام ؟ 
· علل/  الطالب موقف أبوبكر الصديق من المرتدين.؟ 
· علل/ ماهي الفترة التي  من خلالها فرض المسلمون السيطرة على العراق وبلاد فارس.


	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم

	
	
	
	تابع جهاد الخلفاء الراشدين

(فتح بلاد العراق)


	· أن يذكر الطالب قائد 
المسلمين في معركة 

القادسية.
- أن يبين الطالب السنة 
· التي تم بها فتح المدائن.
· أن يعلل الطالب تسمية
معركة نهاوند 
(بفتح الفتوح)


	التمهيد : مناقشة ما سبق دراسته وربطه بالدرس الحالي .
· من خلال المناقشة والعرض أذكر للطلاب أسم قائد المسلمين في معركة القادسية و السنة التي وقعت بها المعركة. 
· من خلال المناقشة والحوار أبين للطالب السنة التي تم بها فتح  المدائن. 
· من خلال المناقشة والحوار أبين للطلاب سبب تسمية معركة نهاوند بفتح الفتوح. 
حل تمارين كتاب النشاط.
	س/  من هو قائد المسلمين في معركة القادسية.؟

 س / في أي سنة تم فتح المدائن.؟ 

س/  علل/ تسمية معركة نهاوند بفتح الفتوح.؟


	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم

	
	
	
	جهاد الخلفاء الراشدين 

(فتح بلاد الشام)


	· أن يحدد الطالب على الخريطة دول بلاد الشام الحالية .
· أن يستنتج الطالب الجهود التي بذلت في فتح بلاد الشام .
· أن يحدد الطالب أهم الفتوحات في بلاد الشام

	التمهيد : مناقشة ما سبق دراسته وربطه بالدرس الحالي 
· اعرض خريطة لدول شبه الجزيرة العربية ، ثم اطلب من الطالب تحديد دول بلاد الشام الحالية عليها .
· من خلال المناقشة والحوار استنتج من الطالب الجهود التي بذلت في فتح بلاد الشام .
· اطلب من الطالب تحديد اتجاه الجيوش التي انطلقت من المدينة على الخريطة .
حل تمارين كتاب النشاط.
	س/ حدد على الخريطة دول بلاد الشام الحالية؟ 
س/ من خلال الخريطة استنتج الجهود التي بذلت في فتح بلاد الشام . 

س/ حدد على الخريطة اتجاه الجيوش .



	اليوم والتاريخ
	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف
	الأنشطة والوسائل التعليمية
	التقويم

	
	
	
	جهاد الخلفاء الراشدين

(كتاب النشاط)

	قياس التحصيل العلمي عند الطالب
	· بداية الحصة. 

· أكون عدة مجموعات من الطلاب. 
· من خلال قراءة النشاط أعطي الطلاب الوقت المخصص لحل النشاط بعد ذلك اطلب من أحد المجموعات إعطاء الحل بعد ذلك أعزز إجابة الطلاب وهكذا. 
في آخر عشرة دقائق تصحيح كتاب النشاط.
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	الصف
	الحصة
	الموضوع
	الأهداف
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	أعمال الخلفاء الراشدين.


	· أن يبين الطالب أنواع الدواووين. 

· أن يعلل الطالب وضع التاريخ الهجري. 
· أن يعلل الطالب إنشاء الإسطول البحري الإسلامي.


	التمهيد : مناقشة ما سبق دراسته وربطه بالدرس الحالي .
· من خلال المناقشة والعرض أبين الطالب أنواع الدواووين. 
· من خلال المناقشة والحوار أبين للطالب وضع التاريخ الهجري. 
· من خلال المناقشة والحوار أبين للطالب  إنشاء الإسطول البحري الإسلامي.

حل كتاب النشاط

	· س/ عدد أنواع الدواووين .؟ 
· س/ علل:  وضع التاريخ الهجري.؟ 
س/ إنشاء الإسطول البحري الإسلامي.؟


